青岛特锐德电气股份有限公司 关于会计政策变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

青岛特锐德电气股份有限公司(以下简称"公司")根据财政部颁布的企业会 计准则变更相应的会计政策, 本次会计政策变更无需提交公司董事会和股东大会 审议,不会对公司财务状况及经营成果产生重大影响。具体情况如下:

一、会计政策变更概述

1、会计政策变更原因及日期

2024年3月,财政部发布了《企业会计准则应用指南汇编2024》,规定保证 类质保费用应计入营业成本。根据上述企业会计准则的规定和要求,公司需对原 采用的相关会计政策进行相应变更,自2024年1月1日起执行。

2、变更前公司所采用的会计政策

本次会计政策变更前,公司执行财政部发布的《企业会计准则——基本准则》 和各项具体会计准则、企业会计准则应用指南、企业会计准则解释公告及其他相 关规定。

3、变更后公司所采用的会计政策

本次会计政策变更后, 公司将执行《企业会计准则应用指南汇编 2024》的相 关规定。其他未变更部分,仍按照财政部前期颁布的《企业会计准则——基本准 则》和各项具体会计准则、企业会计准则应用指南、企业会计准则解释公告以及 其他相关规定执行。

二、本次会计政策变更对公司的影响

本次会计政策变更是公司根据财政部相关规定和要求进行的变更,符合相关 法律法规的规定,执行变更后的会计政策能够客观、公允地反映公司的财务状况 和经营成果。公司执行该规定的主要影响如下:

单位:元

报表名称	期间	受影响的报表项目	调整前	调整影响	调整后
合并利润表	2024 年半年度	营业成本	4,999,570,905.54	42,452,304.18	5,042,023,209.72
		销售费用	391,286,112.24	-42,452,304.18	348,833,808.06
	2023 年半年度	营业成本	4,557,321,162.78	24,335,180.41	4,581,656,343.19
		销售费用	307,353,980.72	-24,335,180.41	283,018,800.31
母公司利润表	2024 年半年度	营业成本	2,674,424,187.79	10,236,566.59	2,684,660,754.38
		销售费用	165,092,759.90	-10,236,566.59	154,856,193.31
	2023 年半年度	营业成本	2,468,625,425.88	10,482,358.53	2,479,107,784.41
		销售费用	93,725,185.59	-10,482,358.53	83,242,827.06

本次变更不存在损害公司及股东利益的情况。追溯调整后,未导致公司已披露的年度财务数据报告出现盈亏性质改变。

特此公告。

青岛特锐德电气股份有限公司 董事会 2024年8月26日